

用愛揮棒 擊出希望

扶輪日地區公益棒球活動

籌備主委桃園朝陽社 PP Julie 陳秋鈴



原訂 9 月 21 日的公益棒球活動，因為颱風攪局，延期到 10 月 5 日，雖然延期，但不減扶輪人對於公益活動的熱情。本次公益活動結合了桃園市銀髮族協會、桃園市診所協會、長庚 EMBA 校友會共同參與，3502 地區的各社也紛紛變更例會一起熱心的參與。

本次活動期有 50 個社參加，總共購買了

1,262 張入場門票，同時也感謝桃猿棒球隊提供 216 張入場門票，讓我們提供各社安排弱勢單位兒童來參加，心燈教養院／桃園中區社、大園永約教會／大園社、中壢國際兒童村／桃園永晴社、睦祥育幼院／桃園航空城社、財團法人桃園市李林樹社會福利基金附設桃園教養院／桃園南區社、桃園特殊教育學校——桃





園啟智學校／青埔社、大勇國小棒球隊／八德社、圓夢志工棒球隊／第八分區 AG Dianna。

希望透過適合闔家又陽光的健康戶外活動，讓大家一起揮灑熱心服務的精神，進而共

同協助弱勢家庭的教育發展，「用愛揮棒，擊出希望」做公益，讓孩子們有不同又有意義的童年記憶。

台灣 12 地區扶輪社及社員人數

統計資料至 2019 年 9 月底
資料來源：各地區總監辦事處

	2019 年 7 月 1 日		2019 年 9 月 30 日		2019 年 7 月 1 日		2019 年 9 月 30 日	
	扶輪社 社數	衛星社 社數	扶輪社 社數	衛星社 社數	扶輪社 社員人數	衛星社 社員人數	扶輪社 社員人數	衛星社 社員人數
3461	62	1	62	1	2,968	11	3,032	11
3462	61	1	62	2	2,569	3	2,664	16
3470	64	8	64	6	2,258	135	2,392	89
3481	78	14	78	14	2,365	122	2,432	109
3482	72	9	72	8	2,256	119	2,302	101
3490	98	8	98	8	4,923	91	5,021	91
3501	80	12	82	10	2,667	71	2,854	88
3502	62	11	62	10	2,294	103	2,392	93
3510	96	7	96	12	3,183	90	3,229	72
3521	50	3	51	3	1,748	51	1,875	46
3522	62	4	62	4	2,398	61	2,427	60
3523	71	10	72	9	2,156	22	2,188	21
總計	856	88	861	87	31,785	879	32,808	797